

HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA
Cu privire la modificarea Hotărîrii Guvernului Republicii
Moldova nr. 305 din 26 mai 1993

Nr.66 din 06.02.96

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.14-15/95 din 07.03.1996

* * *

Abrogat: 14.08.1997

[Hotărîrea Guvernului nr.780 din 14.08.1997](#)

În scopul organizării alimentației elevilor școlilor tehnico-profesionale în perioada de criză economică, menținerii sistemului de învățământ tehnico-profesional, furnizor de bază al cadrelor de muncitori calificați pentru ramurile economiei naționale, și în conformitate cu prevederile Legii Bugetului de Stat pe anul 1996
Guvernul Republicii Moldova H O T Ă R Ă Ș T E:

Punctul 3 din [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 305 din 26 mai 1993](#) "Cu privire la noile condiții de acordare a burselor, altor forme de ajutoare sociale studenților (elevilor) de la cursurile de zi din instituțiile de învățământ de stat" (Monitor, 1993, nr. 6, art.180) (în redacția [Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr. 653 din 20 octombrie 1993](#)) se expune într-o redacție nouă,avînd următorul conținut:

"3. Elevilor din toate tipurile de școli tehnico-profesionale și școli de meserii care nu locuiesc în raza de amplasare a unităților de învățământ respective, precum și elevilor orfani și elevilor rămași fără tutela părinților, indiferent de locul de domiciliere al lor, li se acordă hrană gratuită și echipament special (conform normelor de alimentație în vigoare și normelor pentru echipament special).

Elevii școlilor tehnico-profesionale și școlilor de meserii domiciliați în localitatea amplasării unității de învățământ, elevii din invitație de învățământ tehnico-profesional și școlile de meserii ce nu dispun de cantină, precum și elevii ce se află la practica de producție vor beneficia numai de bursă în mărime de 0,8 din salariul minim, ținînd cont de indexare, precum și de echipament special, conform normelor stabilite.

Se stabilește că în perioada de vacanță (iarnă, vară) elevii școlilor tehnico-profesionale și școlilor de meserii nu beneficiază de hrană, bursă, cu excepția copiilor orfani și copiilor rămași fără tutela părinților".

Viceprim-ministru
al Republicii Moldova Ion GUȚU

Contrasemnată:

Ministrul învățămîntului Petru Gaugaș